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A) ÚVODNÍ ČÁST  
 

A.1. Základní údaje o obci 

Základní popis, poloha obce 

Obec Laškov se nachází v okrese Prostějov v Olomouckém kraji. Od okresního města Prostějov je 
obec vzdálena asi 17,5 km severně a od krajského města Olomouc asi 21 km západně. První písemná 
zmínka o obci pochází z roku 1373. Dříve patřil Laškov do politického okresu Litovel. Nadmořská 
výška je nejnižší 275 m n.m. a nejvyšší 335 m n.m. Název Laškov je pravděpodobně odvozen od 
staročeského osobního jména Lašek, Lech. 
Obec Laškov se nachází na území Hercynského systému v provincii Česká Vysočina. Laškov leží 
v subprovincii Krkonošsko-jesenická soustava. Laškov náleží do Jesenické oblasti, celku Zábřežská 
vrchovina a podcelku Bouzovská vrchovina. Obec leží na rozhraní geomorfologických okrsků 
Přemyslovická pahorkatina, ve které leží celý Laškovský katastr a část katastrálního území Krakovec. 
Severní část katastrálního území Krakovec poté zasahuje i do Ludmírovské vrchoviny.  
 

Stručně z historie 

Dvorek 

Osada ležící mezi Laškovem a Přemyslovicemi, 7 Km na východ od Konice v nadmořské výšce 320m. 
Původem panský dvůr, v němž mělo laškovské panství ovčírnu. Původně se zde roku 1780 usadilo 
dvanáct rodin německé národnosti od Lanškrouna. Z tohoto důvodu je také uváděn název Feldhof 
(polní dvůr). Od roku 1872 má už české pojmenování Dvorek. 
Ke Dvorku patří neodmyslitelně samota Potoky, která leží na soutoku Přemyslovského a 
Slavíkovského potoka. Roku 1900 bylo na Dvorku 38 domů a 185 obyvatel. 
 

Kandia 

 Kandia byla založena kolem roku 1700 laškovským panstvím, které kolonizovalo kraj přistěhovalci. 
Leží jeden kilometr na jihozápad od Laškova v nadmořské výšce 298 metrů. Záhadou je vznik jména. 
Dr. Šrámek přisuzuje jménu řecký původ. 
V roce 1900 měla Kandia 43 domů a 237 obyvatel. 
 

Krakovec 

Nejstarší dějiny Krakovce sahají pravděpodobně až do Velkomoravské říše. Protože se z tohoto 
období nezachovaly  žádné písemné zmínky, místní tradice a pověsti uvádějí, že Krakovec navštívili při 
své misijní cestě v letech 863-867 moravští věrozvěstové  sv. Cyril a Metoděj, kde na návrší posvětili 
pohanskou svatyni na Křesťanský kostel a kopec dostal nový název – Hora Světina. Návštěvu Cyrila a 
Metoděje nám dodnes připomíná cyrilometodějský kamenný kříž u kapličky Panny Marie za vesnicí u 
silnice k Laškovu. 
První písemná správa o Krakovci pochází z r. 1276, kdy syn olomouckého měšťana Jindřicha převzal 
po otci biskupské léno Krakovec. V r. 1963 samostatná obec Krakovec zanikla a od 1. června tohoto 
roku se stala místní částí obce Laškov. 
 
Laškov 
 
Vesnice 8,5 km vzdálená východně od bývalého okresního soudního města Konice a 17 km 
severozápadně od nynějšího okresního města Prostějov kam patří od roku 1960. Dříve patřil Laškov 
do politického okresu Litovel. Nadmořská výška je nejnižší 275 m n.m. a nejvyšší 335 m n.m.. 
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Název Laškov je pravděpodobně odvozen od staročeského osobního jména Lašek , Lech. Prvním 
známým majitelem Laškova byl Beneš (Benedikt) z Opatovic, který se psával též z Laškova.  
 
V r. 1638 bylo laškovské panství značně rozsáhlé, byla zde ovčárna, pivovar, dva mlýny, kostel, fara, 
ale už v roce 1643 bylo panství prohlášeno za zcela zničené. R. 1649 bylo prodáno Melicharu 
Ledenickému z Ledenic a v dalším roce se stalo majetkem Jana Freye. Roku 1683 se stalo majetkem 
kláštera Augustiniánů u Všech Svatých na olomouckém předhradí. Augustiniáni vytvořili z Laškova 
střed rozsáhlého panství a připojili k němu ještě Budětsko, Lešany, Pěnčín, Rakovou, grunty ve 
Vrbátkách a Štětovicích. 
22. srpna 1825 koupil zámek a panství od náboženského fondu František Jan Kollarz (*4.2.1764, 
†1.3.1847) z Předklášteří u Tišnova, o kterém se praví, že byl dobrým hospodářem, každodenně 
objížděl panství a radil robotníkům, jak pole obdělávat a dobytek chovat. V letech 1826 - 1830 
odprodal část půdy na postavení domků (vznikla osada Zastávka) a kolem hostince a hájenky u 
Kandie rozšířil osadu Kandie, pátral po stříbru u Rakové. 
 
1890 zřízen samostatný poštovní úřad v Laškově. 
 
1910 založen Orel 
 
1911 založen Sokol 
 

Správní členění, území 

Obec Laškov se skládá ze 4 samostatných částí obce: Laškov, Krakovec, Kandia a Dvorek. Jsou zde 
vymezeny dvě katastrální území a 6 ZSJ. 
 

Laškov se rozprostírá na rozloze 1 286 ha, z toho na zemědělskou půdu připadá 556 ha, ornou půdu 
485 ha a např. zahrady jsou o rozloze 23,50 ha.  

 

Podíl jednotlivých složek půdního fondu (k 31. 12. 2022, v ha) 

Katastrální výměra v ha celková: 1 286 ha 
z toho: 
Zemědělská půda:  556 ha 
 z toho:    

  Zahrady  23,50 ha 
Orná půda  485 
Ovocné sady  5 
Trvalé trávní porosty 36 

Nezemědělská půda  730 ha 
 z toho: 
 Lesní plochy  659 ha 

Zastavěné plochy 14 ha 
Vodní plochy  15 ha 
Ostatní plochy  42 ha 

 
Zdroj: Český statistický úřad 
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Obyvatelstvo 

Ke dni 31. 12. 2021 byl počet obyvatel obce Laškov 562, z toho necelých 52 % byly ženy a zbývajících 
48 % muži. Dle následující tabulky je zřejmé, že celkový počet obyvatel je v posledních letech kolísající 
mezi 562 a 580 obyvateli. Změny jsou dány hlavně migrací obyvatel, z hlediska rozdílu mezi 
narozenými a zemřelými v Laškově je zde téměř setrvalý úbytek.  

 Základní demografické údaje jsou uvedeny v následující tabulce. 

Vývoj počtu obyvatel 

Vývoj počtu obyvatel v období 2011 – 2021 

Rok Počet obyvatel Přirozený přírůstek 

2011 572 +5 

2012 577 +3 

2013 580 -3 

2014 577 0 

2015 577 0 

2016 572 -5 

2017 577 +5 

2018 584 -2 

2019 584 +1 

2020 584 -5 

2021 562 -6 

Zdroj: Český statistický úřad 

 
 

Základní demografické údaje 

Počet obyvatel k 31. 12. 2021: 562 

Pohlaví Věková struktura Muži Ženy 

muži 273 0 – 14 let 39 43 

ženy 289 15 – 64 let 162 173 

 65 a více let 66 79 

Zdroj: Český statistický úřad 

 

A.2. Metodika strategie 

Strategie byla připravena a projednána v průběhu roku 2023, na základě zadání vedení obce Laškov. 
Průvodcem procesu plánování a expertním poradcem byl tým pracovníků místní akční skupiny Region 
HANÁ, z.s., obec Laškov je jejím členem a spadá do její územní působnosti. 

Kontaktní údaje – zpracovatel: 
Region HANÁ, z.s. 
nám. T.G. Masaryka 99 
783 44 Náměšť na Hané 
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Ing. Jaroslav Brzák, hlavní manažer MAS, tel.: +420 605 174 701, jarek.brzak@regionhana.cz 
Bc. Petr Husička, projektový manažer, tel.: +420 728 466 713, petr.husicka@regionhana.cz 

 
Struktura strategie 

Strategie se skládá ze tří částí: 1) úvodní část, 2) Analytická část, 3) Strategická návrhová část.  

Úvodní část se zabývá základními údaji, metodikou strategie a procesy plánování a evaluace 
strategie.  

Analytická část strategie vychází je v dokumentu zastoupena v zestručněné formě, s důrazem na 
prezentování závěrů z analýz. Vychází z řady již dříve nebo souběžně zpracovaných analýz, specificky 
pořizovaných a prováděných pro jednotlivé oblasti rozvoje městským úřadem v Kostelci na Hané. 

Návrhová strategická část je těžištěm celé strategie. Hlavní cíl strategie se snaží naplnit 
systematickou realizací opatření a aktivit v jednotlivých rozvojových oblastech. Pro každou 
z rozvojových oblastí je stanoven specifický cíl. Těchto cílů bude dosaženo realizací aktivit, 
navržených v rámci opatření strategie.  
Návrhová strategická část byla projednána s občany a projednána a schválena zastupitelstvem obce 
Laškov. 
 

A.3. Proces evaluace a aktualizace  

Pořizovatelem strategie a jejím nositelem je obec Laškov, které ve své rozhodovací struktuře provádí 
zadání zpracování, rozhoduje o strategických a specifických cílech, dále strategii aktualizuje a sleduje 
její naplňování. Na základě evaluace strategii doplňuje a upravuje tak, aby došlo k co nejlepšímu 
naplnění hlavního cíle. 

Strategie je plánována na období let 2023 – 2028, její platnost však dle potřeby může být 
prodloužena. Naplňování cílů strategie bude pravidelně 1 x ročně vyhodnoceno a provedena 
aktualizace. 

Pověření pracovníci obce 1 x ročně, nejlépe v období přípravy rozpočtu obce na následující rok, 
provedou vyhodnocení naplňování cílů strategie. Na základě této pravidelné evaluace navrhne vedení 
obce její doplnění nebo úpravy. Tyto aktualizace schvaluje zastupitelstvo obce na svém zasedání. 
Záznam o provedené evaluaci a aktualizacích strategie je proveden do aktualizačního přehledu na 
titulní straně strategie 

 

B) ANALYTICKÁ ČÁST  
 
Tato analytická část strategie shrnuje pouze základní analytické údaje, a definuje analytická 
východiska dle jednotlivých oblastí. Obec má pro jednotlivé oblasti zpracovány podrobnější oborové 
analýzy, vznikající zejména v průběhu procesu přípravy dokumentací pro potřebné investice. 

B.1. obyvatelstvo 

K 1. 1. 2021 měla obec Laškov celkem 562 obyvatel, z toho 289 žen. Počet obyvatel obce je na 
přibližně setrvalé úrovni, v minulosti s mírně rostoucí tendencí, v posledních 2 letech však klesající. O 
bydlení nově příchozích ve obci je rostoucí zájem, proto předpokládáme setrvalý mírný nárůst počtu 
obyvatel i do budoucna. 

Počet obyvatel v produktivním věku klesá a naopak počet seniorů má rostoucí tendenci. Podobný 
trend mají i okolní obce v území a prognóza do budoucna je, že bude nadále mírně narůstat. 
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B.2. bydlení 

O bydlení v obci je rostoucí zájem. Dosud však chybí stavební pozemky, které by měly být k dispozici.  
Existují dvě lokality pro budoucí výstavbu – za farou (soukromé pozemky) a na loučkách (obec vlastní 
tyto pozemky a připravuje je pro novou výstavbu. Obec vlastní 2 byty na Sokolovně a na Zámku.  

 

B.3. Technická Infrastruktura a majetek 

Obec má vybudovánu veškerou základní technickou infrastrukturu. V obci je vybudován vodovod, 
splašková kanalizace s napojením na ČOV, dešťová kanalizace a obec má vybudovánu síť distribuce 
plynu a další inženýrské sítě. 

V obci byla v minulých letech vybodována nová splašková kanalizace, která je v současné době 
uváděna do provozu a jsou na ni postupně napojováni místní obyvatelé. Chybí však dobudovat 
splaškovou kanalizaci pro místní část Krakovec. V současné době je více možný variant od napojení 
do kanalizační sítě Laškova až po vybudování nové menší ČOV jen pro místní část Krakovec.   

Zásobování vodou je zajištěno v celém území města. V souvislosti s rozšiřováním nové výstavby bude 
potřeba postupné rozšíření stávající sítě o tato nová území. Otázkou k řešení je možnost zřízení 
vlastního zdroje vody. Stávající systém zásobování vodou je vyhovující i do budoucna. 

Rozvod elektrické energie je řešen správci sítě. Je plánováno přemístění rozvodů pod povrch země 
(postupné). 

Veřejné osvětlení v obci je v dobrém stavu (došlo k výměně za LED zdroje).  

V části obce je k dispozici rozvod optických kabelů pro poskytování vysokorychlostního internetu. 
Rozvod byl budován v poledních letech firmou Cetin. 

Budovy a objekty v majetku obce jsou většinou ve zhoršeném stavu. Budova obecního úřadu (zámek) 
v kratším horizontu vyžaduje kompletní rekonstrukci – fasáda, vytápění, okna, střecha a další 
rozvody.  

Ve vlastnictví obce je i sokolovna, která je taktéž ve zhoršením stavu. Je zde potřeba elektroinstalace, 
oken, odvlhčení, zateplení, výměna topení, posílení statiky a vybudování FVE.  

B.4. Doprava 

Dopravní infrastruktura v obci je z pohledu rozpočtu jednou z největších výzev. Stávající síť je z části 
rekonstruována, z části však vyžaduje obnovu a modernizaci, stav některých místních komunikací je 
nevyhovující.  

Investice do obnovy vyžadují také některé úseky krajských komunikací na území obce. Jde např. o 
úsek průtah obcí Laškov (stavební povolení již vydané), předpoklad realizace 2024. Dále pak část 
průtahu  Kandii a celý úsek Laškov – Krakovec-Bohuslavice. V souvislosti s investicemi do krajských 
komunikací zde vždy vzniká potřeba souvisejících investicí obce. 

Obec také plánuje postupně vybudovat nové úseky chodníků, a to zejména podél krajských 
komunikací. Potřeba investic v této oblasti nadále přetrvává. 

 

B.5. školství, vzdělání 

Obec vlastní budovu I. stupně základní školy. Tento objekt je společný i pro mateřskou školu je 
potřeba její rekonstrukci a její rozšíření dle současných standartů. Mateřská škola využívá venkovní 
hřiště přímo budovy škol. Je připraven projekt na revitalizaci a rozšíření budovy. Hledají se dotační 
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tituly, ze kterých by se dala revitalizace realizovat. Základní škola využívá obecní sokolovnu a její 
venkovní areál.  Žáci po absolvování I. stupně dojíždějí do Bohuslavic ????   

 

B.6. Životní prostředí, veřejný prostor 

Obec nemá zpracovány plán komplexních pozemkových úprav.  

V intravilánu je část ploch zeleně v dobrém stavu, vyžaduje průběžnou údržbu a obnovu. V lokalitě za 
biotopem by měly vzniknout mokřady. Je na ně vydáno stavební povolení. Čeká se na výběrové řízení 
a podání dotace a jejich realizaci. Dále by měla probíhat postupná obnova vodních nádrží v obci. 

Obec má ve správě prostor hřbitova. Hřbitov je v dobrém stavu  

Je zde potenciál pro vybudování fotovoltaických panelů na obecních objektech, tuto problematiku 
bude obec v blízké budoucnosti systematicky řešit. 

V Laškově je zabezpečen komplexně systém sběru a hospodaření s odpady. Základem je svoz 
komunálního odpadu, doplněný o sběr separovaného odpadu (plast, papír, sklo barevné i čiré, kovy, 
bioodpad, kuchyňské oleje).  

V realizaci je společný projekt mikroregionu Kostelecko na nákup nádob na separovaný odpad pro 
občany. Obec má také v plánu vybodovat sběrný dvůr, avšak v současné době na něj nemá potřebný 
prostor pro jeho umístění.  

 

B.7. Sport a rekreace, kultura, občanská společnost a cestovní ruch  

Na území obce je dostatek sportovně-rekreačního vybavení. Venkovní sportovní areál je z pohledu 
kvality v pořádku (v roce 2023 prošel rekonstrukcí), u školky je k dispozici dětské. Je v plánu 
vybudování nového dětského hřiště na Dvorku.  

Pro sport a rekreaci slouží v letních měsících bitop. Do kterého se investují finanční prostředky 
průběžně na zlepšení služeb pro návštěvníky. 

V obci Laškov nalezme i spolky, které se spolupodílejí na kulturních akcí v obci a v jejich místních 
částech. Mezi spolky najdeme SDH Laškov, SDH Krakovec, 1 FC. Laškov a Nerosteto Krakovec 
Zahrádkářský spolek. Obec soustavně podporuje spolky a občanské aktivity na svém území. 
Prostřednictvím dotačního systému pro spolky přímo podporuje jejich činnost, a to v oblasti sportu, 
kultury, apod. Ze strany spolků je zde poptávka po zajištění prostor pro jejich činnost, v obci je 
komunitní centrum.  

 

B.8. Informace, bezpečnost a krizové řízení 

V obci a jejich místních částech jsou vybudovány hasičscké zbrojnice (Laškov, Krakovec). Zbrojnice 
však nejsou v dobrém stavu. Byla by potřeba jejich kompletní rekonstrukce. V obci působí JPO V. 
Jednotka je dobře vybavena. Laškov a její místní části mají rekonstruovaný rozhlas i nové LED 
osvětlení.  Obec vlastní srážkoměr a hladinoměr v Krakovci.   

Pro informování obyvatel je k dispozici obecní rozhlas, stále populárnější je informování 
prostřednictvím mobilní aplikace v mobilu (Galileo). Obec zabezpečuje webové stránky (v současné 
době se pracuje na nových stránkách) a obec informuje nepravidelně pomocí informačního listu. 

O bezpečnost obyvatel obce Laškov a jejich místních částí se stará policie Konice. Stav kriminality je 
v obci Laškov nízký. 

 

B.9. Sociální oblast a zdravotnictví 
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V obci ani jejich místních částech není žádný je domov pro seniory. V obci i jejich místních částech 
však obyvatelstvo stárne. V obci je obvodní lékař, který má svou vlastní praxi ve svých prostorech. Na 
obecním úřade/zámku sídlí i zubař. Na zámku také sídlí masérka. 

V obci bylo v minulých letech i vybudováno komunitní centrum, které pomáhá místním občanům. 
Obec je zapojena do Komunitního plánování sociálních služeb, v rámci plánování území ORP 
Prostějov. Spolupracuje s řadou poskytovatelů sociálních služeb, tuto spolupráci bude i nadále 
prohlubovat. Je zde otázka vybudování zázemí pro poskytování terénních sociálních služeb. 
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C) STRATEGICKÁ NÁVRHOVÁ ČÁST  
 
Definice hlavního cíle – rozvojová vize  

Obec Laškov je místem pro klidné bydlení v malebné a rozmanité krajině, s osobitým kouzlem 

a aktivním životem občanů,  

nabízející dostatek služeb a volnočasových aktivit.  

Obec je atraktivní pro turisty hledající prostor k pasivnímu i aktivnímu odpočinku v přírodě. 

 

Rozvojové oblasti 

Pro naplnění rozvojové vize bylo stanoveno 8 rozvojových oblastí. V nich byly identifikovány opatření 
a zejména i konkrétní aktivity, jejichž realizací bude strategie naplňována. 

 

Přehled navržených rozvojových oblastí: 

Rozvojová oblast I. – INFRASTRUKTURA 

Rozvojová oblast II. –  BYDLENÍ 

Rozvojová oblast III. – VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ 

Rozvojová oblast IV. – ŠKOLSTVÍ 

Rozvojová oblast V. – ROZVOJ OBČANSKÉ SPOLEČNOSTI A SOCIÁLNÍ OBLAST 

Rozvojová oblast VI. – SPORT A REKREACE 

Rozvojová oblast VII. – ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

Rozvojová oblast VIII. – SPRÁVA OBCE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 



STRATEGIE ROZVOJE MĚSTA KOSTELEC NA HANÉ 2022 - 2027 

 
 

ROZVOJOVÁ OBLAST II. BYDLENÍ 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Individuální bydlení II.1. Výstavba infrastruktury pro výstavbu RD - lokalita za Farou   

  II.2. Výstavba infrastruktury pro výstavbu RD - lokalita Loučka   

 
 
 
 
 
 
 
 

ROZVOJOVÁ OBLAST I. INFRASTRUKTURA 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Dopravní infrastruktura I.1. Rekonstrukce krajské komunikace Laškov - Konice   

  I.2. Rekonstrukce komunikace III třídy Laškov – Krakovec   

  I.3. Rekonstrukce komunikace III třídy Laškov – Dvorek   

 Technická infrastruktura I.4. Vybudování kanalizace v místní části Dvorek - Potoky   

 I.5. Vybudování kanalizace v místní části Krakovec   

 I.6. 
Vybudování chodníků V Laškově, Zmolách a Kandii včetně 
odstavných míst pro osobní automobily   

  I.7. Otevření polní cesty za parkem Švagrovská, Štolpa   

  I.8. Kompletní rekonstrukce VO   

  I.9. přemístění rozvodů NN do země   

  I.10. Rozšíření pokrytí obce optickými kabely   
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ROZVOJOVÁ OBLAST III. VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Rekonstrukce veřejných 
prostranství III.1. Rekonstrukce osvětlení hřbitova a instalace zabezpečení   

  III.2. 
místa pasivního odpočinku v obci, lavičky, nějaké odpočinkové 
posezení pro větší skupinu   

 
 

ROZVOJOVÁ OBLAST IV. ŠKOLSTVÍ 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Budova a objekty IV.1. 
Postupná rekonstrukce budovy ZŠ a MŠ: střecha, sociální zařízení, 
učebny na půdě, bezbariérový přístup   

Materiální vybavení IV.21. Dovybavení ZŠ pro výuku klíčových kompetencí   

 
 

ROZVOJOVÁ OBLAST V. ROZVOJ OBČANSKÉ SPOLEČNOSTI A SOCIÁLNÍ OBLAST 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Budovy a vybavení pro spolky V.1. Rekonstrukce sokolovny   

Podpora činnosti spolků V.21 Dotační systém podpory spolků   

  V.22. Podpora kulturně-společenských akcí   

Komunitní aktivity občanů V.31. 
 Dovybavení komunitního centra kuchyňka ……, rekonstrukce 
místností za kuchyňkou   

Infrastruktura pro sociální 
oblast V.41. 

 Zkvalitnění infrastruktury pro seniory – odpočinková místa 
lavičky, posezení   

Měkké aktivity v oblasti 
sociální V.51. Podpora terénní služby    
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ROZVOJOVÁ OBLAST VI. SPORT A REKREACE 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Sportovní a rekreační 
infrastruktura VI.1. Občerstvení koupaliště   

  VI.2. Herní prvky, lavičky, lehátka koupaliště   

        

 

Sídelní zeleň VII.1. Revitalizace zeleně v obci okrasné záhony, keře, stromy   

  VII.2. Revitalizace informačních tabulí u rybníčku na křižovatce   

Krajinná zeleň VII.21 Realizace komplexní pozemkové úpravy    

   VII.22 
Výsadba aleje ovocných stromů podél cest, obnova polních cest 
Budování mokřadů, budování odpočinkových míst v krajině   

Odpadové hospodářství VII.31 Upravit sběrná místa v obci, včetně sběru oblečení a elektroodpadu    

  VII.32 
Popelnice do domácností na plasty, papír atd. 
Revitalizace skládky   

Energie VII.41 
Fotovoltaika pro vhodné budovy v majetku obce Sokolovna, škola, 
hospoda, garáže, hasičárna   

  VII.42 Výměna svítidel veřejného osvětlení za úsporná svítidla   

Hospodaření s vodami VII.51 Revitalizace rybníčků za koupalištěm   

  VII.52 Drobné projekty hospodaření s dešťovou vodou   

  VII.53. Vybudování mokřadů v oblasti u Šípku   

ROZVOJOVÁ OBLAST VII. ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 



STRATEGIE ROZVOJE OBCE LAŠKOV 2023 – 2028 

strana 13  

ROZVOJOVÁ OBLAST VIII. SPRÁVA OBCE 

OPATŘENÍ AKTIVITY KOMENTÁŘ 

Obecní nemovitosti VIII.1. Snížení energetické náročnosti budovy zámku, světla, topení, okna   

  VIII.2. 
Rekonstrukce střechy nad hospodou a přilehlými hosp. budovami, 
rekonstrukce „garáží techniky“   

  VIII.3. Rekonstrukce sokolovny   

  VIII.4. Nový web, el. obecní deska, obecní aplikace   

 
 


